



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего жителя Благовещенского района



В правоохранительные органы республики днем 5 апреля 2017 года поступило сообщение о том, что рядом с остановкой общественного транспорта в селе Покровка Благовещенского района обнаружено тело подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 5 апреля 2017 года двое 13-летних школьников после школы ждали автобуса на остановке и поспорили, что один из них залезет на столб линии электропередач высотой 4 метра. 13-летний подросток полез на столб и задел рукой электрокабель под напряжением в 10 тысяч вольт. Смерть ребенка наступила на месте от последствий удара током.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проведен осмотр места происшествия, назначено судебно-медицинское исследование для установления причины смерти погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1113882>